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ефективний детергент-антисептик бензалконію хлорид, 1. Призначення комплекту
17% наповнювача з розміром часток 0,4 мкм та 15% ?

Системний комплект професійний LATELUX Pro легколетючого багатокомпонентного розчинника.
являє собою оптимальний набір структурно Властивості
взаємозв`язаних мікрогібридних композиційних паст ?

Monotex  має високу та стабільну адгезію до різних кольорових відтінків, трьох ступенів прозорості та 
протруєних фосфорною кислотою емалі та дентину, як за трьох консістенцій, матеріалів допоміжного призначення 

? рахунок властивостей сполучника, так і за рахунок 
та аксесуарів. LATELUX Pro призначений до проникнення мікрочасток наповнювача у дентинні 
застосування в терапевтичній стоматології для канальці на більшу глибину ніж тільки рідина 
пломбування каріозних порожнин усіх класів за Блеком, ненаповнених адгезивних систем.
усунення дрібних поражень некаріозного походження, Методика застосування
відновлення анатомічної форми та косметичної ?

Monotex  застосовують по заздалегідь очищених реставрації коронкових частин зубів.
в ід м'якого зубного нальоту та протруєних 
фосфорнокислим гелем поверхнях емалі та дентину. 

2. Склад комплекту Труєння емалі та дентину
Складові  частини системного комплекту Для більш повного очищення емалі і дентину і 

?
створення активного мікрорельєфу під нанесення LATELUX Pro підібрані по номенклатурі, а 
адгезиву проводять обробку пломбуємих поверхонь універсальні пасти і по  кількості згідно з даними 

?стоматологічної практики. фосфорнокислим гелем на полімерній основі Soft Etch . 
 Комплект включає: Для апроксимальних порожнин установлюють 
- універсальні  композиційні пасти 10 відтінків: 1 полімерну матричну смужку і клини. Необхідну кількість 

incisal, 6 емалевих та 3 опакових; гелю видавлюють зі шприца через канюлю в кювету або 
?

на скло, потім пензликом наносять одночасно на емаль і - текучий композит LATELUX flow одного 
дентин. У деяких випадках гель можливо наносити опакового та одного емалевого відтінка;

? безпосередньо на оброблювальну поверхню зубу. З 
- конденсуємий композит LATELUX MS  одного урахуванням наступного нанесення лаку-глазурі 

опакового відтінка; потрібно протруїти крайову зону дефекту в межах 2 - 
- композиційний  світлотверднучий прокладочний 3мм. Витримка гелю на емалі і дентині повинна складати 

?
20 - 30 с.цемент Reoliner-LC ;

? Після закінчення часу обробки труючий гель 
- фосфорнокислий труючий гель Soft Etch ;

ретельно змивають протягом 10 - 15 с струменем води ?
- адгезив Monotex ; під тиском і сушать 15 с чистим стисненим повітрям до 

? злегка зволоженого стану дентину і потьмяніння емалі. - дентин-праймер Saturol ;
Канюлі після використання промивають водою за ?

- лак-глазур Lateglint ; допомогою шприца.
? Нанесення адгезиву- пасту полірувальну Diapol-1.5 ;

Перед нанесенням адгезиву порожнина, що буде - аксесуари (розколірка, пензлики, мікроаплікатори, 
оброблятись, повинна бути візуально сухою, канюлі).
допускається незначне зволоження дентину за рахунок Викладені нижче інструкції по застосуванню 
природного просочування дентинної рідини. Краплю описують методики роботи з базовим матеріалом 

?? ? адгезиву Monotex  видавлюють на аплікатор і втирають комплекту - LATELUX  і LATELUX  MS, а також 
у порожнині зубу протягом 10-15 с, після цього ?

окремо - з адгезивною системою Monotex , просушують стисненим повітрям 10-15 с. 
? ?

прокладочним цементом Reoliner-LC , текучим Monotex  наносять в один шар без подальшої 
? фотополімерізації. Далі проводиться пломбування у композитом LATELUX f low,  лаком-глазур`ю 

відповідності з інструкцією по застосуванню композиту з ? ?
Lateglint  та полірувальною пастою Diapol-1.5 . обов`язковим нанесенням першого тонкого шару (не 

більш, як 0,5 мм), після чого виконується спільна 
3. Інструкція по застосуванню фотополімеризація адгезиву та першого шару 

? композиту.адгезиву Monotex
Рекомендації

Призначення 
При тривалому збереженні труючого гелю ?

Monotex  призначений до застосування в якості можливо його загуснення. Для одержання необхідної 
консистенції гель необхідно видавити на скло і трохи адгезивного агента по емалі та дентину під 
перемішати.світлотверднучі пломбувальні композиційні матеріали 

Перед використанням адгезиву вміст флакону будь-якого типу.
збовтнути.Склад

? При значних оголеннях дентину перед нанесенням Monotex  виготовлено на основі спеціально ?
Monotex  нанести на поверхню дентину 3-4 рази синтезованого сполучника, основою якого є Біс-ГМА, 

?ГЕМА та глутаровий альдегід.  Адгезив також містить дентин-праймер Saturol .
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видавлюють зі шприца через канюлю на кінчик 
штопфера та вносять на дно порожнини. Притираючими 4. Інструкція по застосуванню 

?? рухами штопферу розподіляють Reoliner-LC  по поверхні 
дентину, не переходячи дентин-емалеву межу. Для Призначення

?
Композиційний світлотверднучий прокладочний отримання необхідної товщини прокладки Reoliner-LC  

? додатково наносять пасту на дно та стінки порожнини за цемент Reoliner-LC  призначений до застосування у 
допомогою насадки на шприц і акуратно конденсують терапевтичній стоматології в якості ізолюючої, 
штопфером, не переходячи дентин-емалеву межу. демпфіруючої та десенсібілізуючої прокладки при 
Товщина шару прокладки не повинна перевищувати 1 пломбуванні глибоких каріозних порожнин I, II та III класу 
мм. Фотополімеризацію прокладки виконують  30 с з за Блеком.
відстан і 2-3 мм.?

Застосування Reoliner-LC  показано для: Далі по методиці, наведеній вище, наносять адгезив 
- запобігання післяопераційних ускладнень та роблять пломбування порожнини композитною 

внаслідок впливу на пульпу механічних напруг, пастою.
виникаючих під час усадки композитної пломби;

- ізоляції дентину від впливу несприятливих 
факторів під час пломбування: впливу труючих кислот, 5. Інструкція по застосуванню 
акрилових  компонент ів  адгезивних  систем,  ? ?

LATELUX  та LATELUX MS екзотермічного нагріву;
Призначення- заповнення піднутреній та нерівностей у стінках 
М атер іал  ун і версальний  к омпозиц ійний  порожнини, покриття лікувальної прокладки або 

?кореневого заповнювача; пломбувальний світлотверднучий LATELUX  та 
- зниження осмотичного тиску дентинної рідини; ?

конденсуємий LATELUX MS призначені для - пригнічення життєдіяльності мікроорганізмів та 
формування основного структурного елемента проникнення токсинів.
реставрації або пломби, який заміщає відсутні тканини Властивості 
зубу.?

Reoliner-LC  відноситься до групи текучих ?
Застосування LATELUX   показано:світлотверднучих композитів. Випускається природного 
- при пломбуванні каріозних порожнин усіх класів за світло-коричньового кольору без ідентифікації за 

? Блеком;
шкалою Vita . Глибина твердіння при впливі світла з - для усунення травматичних дефектів зубів та 
довжиною хвилі 400-500 нм протягом 40 с складає не повного відновлення коронки;
менш 3 мм. - при патологічній стертості емалі;

Завдяки спеціальному підбору компонентів - для косметичної реставрації зубів з дуже зміненим 
олігоефіракрилатного сполучника матеріал має високу кольором емалі;
індиферентність до пульпи зубу, задовільну адгезію до - для виправлення діастем та нарощування коронок.
дентину та пружність. Наповнювач матеріалу здатен Аналогічне призначення має конденсуємий 
тривалий час виділяти йони флуору. При застосуванні ?

? ? композит LATELUX   MS, та завдяки дуже пружній 
дентин-праймеру Saturol  Reoliner-LC  міцно зв'язується 

консистенції він більш придатний для заповнення 
з поверхнею дентину. Середня величина міцності 

великих порожнин жувальних зубів, створення 
полімерізата при осьовому стисненні 140 - 160 МПа 

високоміцного опакового шару при косметичній 
дозволяє легко обробляти його в порожнині зуба або, при 

реставрації, нарощування культі при мікропротезуванні 
необхідності, видаляти. Пломбування порожнини 

та виготовлення вкладок прямим та непрямим 
можливо продовжувати через 2-3 хвилини після 

способами. 
полімеризації прокладки.

Методика застосування ?
1 г LATELUX  містить:Порожнина зуба, яка препарується, повинна бути 
- 2,2-біс-(4-(2-гидроксі-3-добре освітленою та легко продивлятися за допомогою 

метакрилоілоксіпропоксі)феніл)пропан, Біс-ГМА 0,09 г;стоматологічного дзеркала. Це дуже важливо для 
- триетиленглікольдиметакрилат, ТЕГДМА 0,05 г;глибоких порожнин II та III класу. Усю відпрепаровану 
- уретандиметакрилат, УДМА 0,06 г;порожнину зуба очищують від змазаного шару 
-  силанізоване особливо дрібнозернисте (протруюють) короткочасовою (15 с) обробкою 

? барійалюмінійборосилікатне скло 0,75 - 0,77 г; в 
фосфорнокислим труючим гелем Soft Etch , промивають ?

LATELUX  MS  - 0,79 - 0,80 г;водою від стоматологічної установки 10 - 15 с та 
просушують стисненим повітрям. При товщині дентина - пірогенетичний диоксид кремнію 0,02 г;
приблизно 1 мм (і менш) роблять тільки ретельну - ініціатори полімеризації, інгібітори та адгезивні 
промивку теплою водою без використання труючих домішки  0,03 г.
засобів. Технічні характеристики наповнювача:

Після цього за допомогою аплікатора на - середній розмір часток 0,7 мкм;
підготовлену поверхню дентину акуратно наносять - максимальний розмір часток 3,0 мкм;
дентин-праймер, втираючи його 15-20 с (можна наносити - вміст наповнювача у пасті Incisal - 63,4 об.%; емалі 

?короткочасно 3-4 рази), та просушують стисненим 
- 61,7 об.%; опакер - 63,7 об.%, LATELUX  MS - 68,8 ?

повітрям 10 -15с. Невелику порцію Reoliner-LC  об.%

прокладочного цементу Reoliner-LC

Склад
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Властивості тканин зубу, при малій товщині - на відтінок пломби буде 
? впливати забарвлення відпрепарованого дентину, що LATELUX  відноситься до групи універсальних 

знаходиться під нею. Якщо у комплекті відсутній який-мікрогібридних композитів, що тверднуть при впливі 
небудь проміжний відтінок кольору, його можна світла  з довжиною хвилі 400 - 500 нм. Глибина твердіння 
одержати змішанням сусідніх світлого і темного або з при засвітленні лампою потужністю 75 Вт протягом 40 с 
пастою Incisal. Колір суміші в цьому випадку складає 8-12мм.
перевіряють безпосередньо на зубі пацієнта з ?

Пасти LATELUX  мають високу пластичність, обов'язковою фотополімеризацією протягом 30 с.
прозорість (крім опакових), не липнуть до інструмента. Підготовка каріозної порожнини 

?
Зуб ізолюють від слини кофердамом або ватяним Пасти LATELUX  MS   в ідрізняються в ід 

валиком. Каріозну порожнину обробляють по універсальних високою пластичною пружністю.
? загальноприйнятій для композитів методиці з деякими 

Пасти LATELUX  випускаються з трьома уточненнями: фініровку країв емалі треба виконувати під 
ступенями прозорості: кутом до вертикалі 30 - 45° приблизно на половину її 

- 7 опакових відтінків паст для дентинних шарів товщини, виконання зворотного конусу та інших 
пломби: ОА2, ОА3, ОА3,5, ОВ1, ОВ2, ОВ3, UD, що цілком елементів для механічного утримання пломби не 
достатньо для відтворення природного забарвлення потрібно. Після закінчення обробки порожнину ретельно 
дентину, яке найбільш частіше зустрічається; промивають і сушать чистим стисненим повітрям.

- 15 транспарентних кольорових відтінків за При гострому глибокому карієсі на дно каріозної 
шкалою Vita Classic для емалевих шарів пломби А1, порожнини накладають в залежності від показань 
А2, А3, А3,5, А4, В0,5, В1, В2, В3, В4, С2, С3, С4, D2, ?

прокладку на основі гідроокису кальцію Replex-LC , D3;
?

- 4 дуже прозорих відтінка для імітації ріжучого ізолюючу прокладку Reoliner-LC , яка входить до 
краю (Incisal): складу комплекту (див. інструкцію по застосуванню 

?In (нейтральний), Iy (жовтуватий), Ir (розоватий), Ib вище), склоіономерного цементу Ionolat-BL  або 
(коричневатий). полікарбоксилатного цементу. Можливо застосування 

З`єднання транспарентного шару композиту з аналогічних прокладочних матеріалів після попередньої 
опаковим (або зі склоіономерним цементом при апробації та порівняння клінічних властивостей in vitro 
застосуванні “сендвіч-техніки”) дає винятково високий зазначеними вище.
косметичний ефект, особливо необхідний у реставрації Увага! Не допускається застосовувати тимчасові 
передніх зубів. пломби і прокладки, що містять евгенол. 

?
В системні комплекти LATELUX Pro входять 

? Створення адгезивного підшарку
композитні пасти LATELUX  десяти відтінків, що 

Перед накладанням пломбувального матеріалу на 
найчастіше використовуються, які зазначені на упаковці 

поверхні реставрації потрібно створити адгезивний 
комплекту. Решта асортименту кольорових відтінків 

підшарок за допомогою дентин-емалевої адгезивної 
випускається у вигляді окремих шприців (додаткова ?

системи Monotex  (див. інструкцію по застосуванню упаковка).
? адгезивної системи).LATELUX MS випускається 10 відтінків: опакові - 

ПломбуванняОА2, ОА3, ОВ2; транслюцентні -А1, А2, А3, А3.5, В1, В2, 
Будь-яке пломбування необхідно виконувати не ?

С2. В упаковці LATELUX Pro один шприц опакового менш ніж у два шари: перший тонкий шар (0,2-0,4) мм - 
відтінка. для створення гарного адгезивного контакту. При його 

? нанесенні  першу порцію композитної пасти Пломби з LATELUX  характеризуються 
розподіляють злегка притираючими рухами штопфера. рентгеноконтрастн істю,  високою тверд істю,  
Після нанесення першого шару фотополімеризацію кольоростабільністю, природною флуоресценцією, 
проводять 15-20 с, поступово переміщуючи світлову низьким водопоглинанням та гарною поліруємістю.
пляму від одного краю пломби до іншого. Наступні шари Спосіб застосування
твердять 20 - 30 с. При використанні композита Підбір кольору пломбувального матеріалу 

?
Перед підбором кольору зуби очищують від м`якого LATELUX MS перший шар пасти повинен бути 

зубного нальоту. Під час процедури зуб повинний бути завтовшки 1,5 - 2 мм. Кожен шар після внесення у 
вологим. Колір пломбувального матеріалу підбирають порожнину зуба необхідно ущільняти конденсуючими 

?при природному освітленні до препаровки каріозної 
рухами штопферу. Остаточна засвітка LATELUX MS  

порожнини, найкраще шляхом порівняння кольору зубу 
40 - 45 с. Якщо емаль зубу дуже прозора, то останній 

зі зразком розколірки Vita Classic або фірмової 
верхній шар пломби на вестибулярній поверхні ?

розколірки LATELUX . Наявні в системних виконують кольором Incisal, товщиною приблизно 1/2 
? товщини емалі.комплектах LATELUX  зразки кольору затверділих 

?
паст точно відповідають кольору вмісту відповідного Час роботи з пастами LATELUX  в ротовій 
шприца. Їх використовують для вибору кольору при порожнині не повинен перевищувати  3 хвилини.
пломбуванні в межах емалі. При глибоких каріозних Глазурування пломби
порожнинах потрібно враховувати колір дентину і Для одержання гладкої і глянсової поверхні пломби 
опакового відтінка композита: транспарентну пасту та герметизації крайової зони її покривають тонким 

?підбирають після полімеризації опакового шару.
шаром лаку-глазурі Lateglint . Глазурування пломб 

Потрібно також враховувати і досить високу 
особливо показано для передніх зубів. Інструкція по прозорість композиту: при великій глибині дефекту 
застосуванню наведена нижче.пломба буде здаватися трохи темніше навколишніх 
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?Полірування LATELUX Pro - один шприц емалевого та один шпрц 
Механічне шліфування та полірування пломб 

опакового відтінка.
(замість глазурування) здійснюють звичайним для 

Склад
композитних матеріалів засобами. Для заключного ?

1 г LATELUX flow містить:полірування слід застосовувати алмазну пасту Diapol-
- уретандиметакрилат, УДМА  0,12 г;?

1.5 , яка входить до складу комплекту, або Diapol- - диметакрилат етоксільованого біс- фенолу А, 
? ?

ЕБФДМА  0,15 г;1.10 . Полірування пастами Diapol-1.5  показано для 
? - диметакрилат триетиленгліколю, ТЕГДМА  0,06 г;

обробки реставрацій з LATELUX flow та для - рентгеноконтрасний дрібнозернистий скляний 
жувальної групи зубів. Інструкцію по застосуванню наповнювач (середній розмір часток 0,7 мкм)  0,61 г;

?
- пірогенетичний диоксид кремнію  0,03 г;полірувальної пасти Diapol-1.5  див. нижче.
- ініціатори полімеризації, інгібітори та адгезивні Рекомендації

домішки  0,03 г.Піля виконання роботи з пастою композиту не 
Методика застосуванняслід злишати шприци відкритими. Після підбору порції 
Підготовка поверхні, що реставруєтьсяматеріалу зі шприца носик необхідно відразу закрити 
Підготовка поверхні, що реставрується включає:ковпачком.
- очищення поверхні від м`якого зубного нальоту;
- підбір кольору матеріалу;6. Інструкція по застосуванню 
- препаровку порожнини або видалення з поверхні ?

LATELUX flow зуба зміненої тканини;
Призначення - протруєння поверхні фосфорнокислим гелем Soft 
Матеріал композиційний пломбувальний ?

Etch ;?
світлотверднучий текучий LATELUX flow ?

- нанесення адгезиву Monotex  (крім випадка призначений до застосування в терапевтичній 
?стоматології для: герметизації фісур) або дентин-праймера Saturol  в 

- безпосереднього усунення дефектів емалі (білі та межах дентину.
тетрациклінові плями, ерозії, знебарвлення і т.п.) з Підготовка поверхні зуба під реставрацію в 
мінімальною підготовкою зубу; теперішній час є загальноприйнятою типовою 

- пломбування порожнин V класу за Блеком; процедурою, яка мало відрізняється для різних 
- косметичної корекції реставрацій, виконаних матеріалів. Більш докладніший опис методики див. в 

?звичайними композитами;
розділах 3 та 5 інструкції на комплект LATELUX Pro.- реставрації акрилових вінірів;

?
- герметизації фісур; Накладання LATELUX flow
- тунельного пломбування; ?

Пасту LATELUX flow наносять через насадку - маскування металевих штифтів та пінів 
безпосередньо зі шприца на підготовлену поверхню (маскувальні відтінки).
зубу. Перший тонкий шар пасти притирають штопфером Властивості
до поверхні, яка реставрується, для якісного заповнення ?

LATELUX flow відноситься до групи середньо мікрорельєфу. Потім наносять потрібну кількість пасти 
наповнених мікрогібридних композитів, які тверднуть під та вирівнюють її шар, збираючи надлишок гладилкою 
впливом світла з довжиною хвилі 400-500 нм. Глибина або шпателем і кожного разу видаляя  пасту з 
твердіння при засвітленні галогеновою лампою інструменту паперовою серветкою. Час роботи з 
потужністю 75 Вт протягом 40 с для емалевих відтінків ?

пастами LATELUX flow в ротовій порожнині - не складає 4,5-10 мм, для опакових - 3,5-6,0 мм для  і для 
більш 3 хвилин.маскувальних відтінків 1,3-3,4 мм.

П о л и м е р і з а ц і ю  е м а л е в и х  в і д т і н к і в  Висока текучість та оптимальні тиксотропні 
?

властивості матеріалу дозволяють вносити його LATELUX flow виконують фотополімерізатором з 
безпосередньо зі  шприца на поверхню, що галогеновою лампою потужністю 75 Вт (або 

, аналогічною) 20 с, опакових -30 с та маскувальних - 40 с. реставрується  та надавати форму без конденсації. 
Відстань світловода від поверхні реставрації - не більш 2 Знижений модуль пружності в поєднанні з адгезивними 
- 3 мм.властивостями забезпечують високоякісне крайове 

? Рекомендації
прилягання. LATELUX flow має гарну власну адгезію 

Після завершення роботи по накладанню 
до протруєної фосфорнокислим гелем поверхні емалі. У композитної пасти насадку необхідно очистити від 
разі оголення дентину перед нанесенням адгезива залишка пасти, носик шприца відразу закрити ?
Monotex ковпачком. нанести на поверхю дентину 3-4 шари 

? Полірування
дентин-праймеру Saturol , який є у комплекті. 

Механічне шліфування та полірування пломб ?
LATELUX flow випускається шести емалевих здійснюють звичайним для композитних матеріалів 

засобами. Для заключного полірування слід кольорових відтінків за шкалою Vita: A2, A3, A3,5, B1, B2, 
?C3, трьох опакових відтінків: ОА2, ОА3, ОВ2 та  чотирьох застосовувати алмазну пасту Diapol-1.3  або Diapol-

непрозорих (маскувальних) відтінків: U (універсальний), ?
1.5  (яка входить до складу комплекту). DY (темно-жовтий), G (сірий), W (білий). У комплекті 
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ротовій порожнині. 7. Інструкція по застосуванню лака-
Властивості?

глазурі Lateglint ?
Паста полірувальна Diapol-1.5  виготовлена на Призначення

основі синтетичних алмазів з дисперсністю 1 мкм. Паста ?
Lateglint  призначений до використання при має нейтральний світло-сірий колір, сладкуватий смак, 

фінішній обробці пломби для надання їй високого желеподібну консистенцію, не розтікається, не має будь-
блиску, усунення дрібних дефектів пломб та емалі, ?

якого запаху. Паста Diapol-1.5  легко змивається герметизації крайової зони пломби.
водою. Тривалість полірування композитів звичайно Склад 
складає 30 - 40 с, метала - 1,5 - 2 хвилин.? 

Lateglint являє собою суміш Біс-ГМА, ТЕГДМА та Методика застосування
інших ди- та монометакрилатів з домішками Фінішну обробку реставрації виконують спочатку 
апретованого пірогенетичного диоксиду кремнію, шліфувальними голівками і дисками (апроксімальних 
ініціаторів полімеризації та стабілізаторів. поверхней) з більш крупним абразивом, потім середнім і, 

Властивості наприкінці, дрібним. Замість такого багатоступінчастого 
? шліфування можливо застосування пасти для тонкого Lateglint  має гарну адгезію до композитного 

?матеріалу та протруєної фосфорною кислотою емалі. шліфування Diapol-5.5 . Після такої обробки поверхня 
Після полімеризації на поверхні пломби під час повинна придбати рівномірний матовий вигляд.
опромінювання видимим світлом з довжиною хвилі 400 - Полірування виконують за допомогою гумових 

? голівок з внутрішними реберцями, використовуючи ватні 500 нм Lateglint створює тверду глянсову поверхню, 
тампончики, вставлені в полірувальну голівку, або яка не потребує додаткового полірування.
повстяні мікрофільці. Тампончики виготовляють Методика застосування

? самостійно зі щільно скатаних ватних турунд шляхом 
Lateglint використовують одним із наступних порізки останніх на циліндрики довжиною приблизно 

засобів: до полімеризації та після короткочасової (5-ти 5мм.
секундної) полімеризації. Зволожений водою тампончик пінцетом вставляють 

У першому випадку формують пломбу гладилкою в гумову голівку так, щоб він трохи виглядав назовні. 
до остаточної полімеризації, видаляючи надлишок Закріплюючи тампончик в гумовій голівці, надмірну 

? 
кількість води віджимають або сушать повітрям під матеріалу. Невелику краплю Lateglint видавлюють з 
тиском. Необхідно дотримуватися, щоб тампончик флакону на пензлик та рівномірно наносять на поверхню 
щільно фіксувався внутрішніми реберцями гумової пломби. Для кращого розтікання глазурі та заповнення 
голівки. Перед початком полірування тампончик не дрібних дефектів пломби (розкриті бульки повітря, 
повинен бути сухим.подряпини, викришування, тріщини), пломбу обдувають 

Обробку проводять за допомогою кутового сухим стисненим повітрям 10-15с, після чого проводять 
наконечника на швидкості 5 - 6 тис. обертів за хвилину. фотополімеризацію за режимами наведеними вище. 

?Невеликий липкий шар на поверхні глазурованої Невелику кількість пасти Diapol-1.5  наносять на 
пломби, а також незаполімеризовані сліди глазурі на поверхню, що полірується, та з легким натиском 
емалі зубу видаляють сухим ватяним тампоном та полірують 15-20с. Після цього тампончик або мікрофільц 
придають глянс щіткою. Полірування пломби після зволожують краплиною води зі шприца, наносять пасту  
нанесення глазурі, як правило, не потрібно. У другому знов і продовжують полірування ще 15-20с. Після 
випадку глазурування  виконують після 5-ти секундної завершення обробки зуб протирають вологою ватною 
полімеризації пломби та обробки її алмазною голівкою кулькою, а потім промивають водою від стоматологічної 
та абразивним інструментом. При цьому не установки. Блиск реставрації контролюють у сухому 
допускається застосування силіконових голівок та стані.
абразивних паст. Поверхня пломби та сусідні ділянки 
емалі повинні бути чистими та сухими. Нанесену глазур 
в цьому випадку полімеризують одночасно з заключною  
полімеризацією пломби протягом  40с. При покритті 9. Умови збереження та маркування
глазур'ю всієї поверхні зубу, її попередньо протруюють Умови збереження

? ?
фосфорнокислим гелем Soft Etch  протягом 30с і LATELUX Pro в упакованому вигляді повинний 
обробляють адгезивом, як зазначено вище. зберігатися в закритих прохолодних приміщеннях, 

Примітка - Глазур має густу консистенцію. Тому захищених від впливу атмосферних опадів і прямих 
р е к о м е н д у є т ь с я  ф л а к о н  в и д е р ж у в а т и  в  сонячних променів, на відстані не менш, як 1 м від 
горизонтальному положенні або нахиленим ковпачком опалювальних приладів.  Для збільшення терміну 
донизу для заповнення носика вставки-крапельниці. придатності при тривалому збереженні рекомендується 

використовувати холодильник з температурою плюс 
?08.Інструкція по застосуванню 5 С. Перед роботою комплект LATELUX Pro 

? необхідно витримати 2 - 3 години при кімнатній полірувальної пасти Diapol-1.5
температурі для відновлення пластичності композитних 

Призначення
паст і в'язкості лаку-глазурі.?

Паста полірувальна Diapol-1.5  призначена для Маркування 
заключного полірування пломб та реставрацій з 
композиційних матеріалів із середньою дисперсністю 
наповнювача не більше 5 мкм, переважно до 3 мкм, а 
також металевих елементів мостовидних протезів в 

Символ   зазначає кінцевий термін 
використання виробу.
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Свойства1. Назначение комплекта
?

Системный комплект профессиональный Monotex  обладает высокой и стабильной адгезией 
? к протравленным фосфорной кислотой эмали и дентину LATELUX Pro представляет собой оптимальный 

как за счет свойств связующего, так и за счет набор структурно взаимосвязанных микрогибридных 
проникновения микрочастиц наполнителя в дентинные композиционных паст различных цветовых оттенков, 
канальцы на большую глубину, чем только жидкость трех степеней прозрачностии, трех консистенций, 
ненаполненных адгезивных систем.материалов вспомогательного назначения и 

Методика применения ?
аксессуаров. LATELUX Pro предназначен к ?

Monotex  применяют по предварительно применению в терапевтической стоматологии для 
протравленным фосфорнокислым гелем поверхностям пломбирования кариозных полостей всех классов по 
эмали и дентина. Блэку, устранения мелких повреждений некариозного 

Протравливание эмали и дентинапроисхождения, восстановления анатомической формы 
Для более полной очистки эмали и дентина и и косметической реставрации коронковых частей зубов.

создания активного микрорельефа под нанесение 
адгезива обработку пломбируемых поверхностей 2. Состав комплекта
проводят фосфорнокислым гелем на полимерной 

Составные части системного комплекта ?
? основе Soft Etch . Для аппроксимальных полостей LATELUX Pro подобраны по номенклатуре, а 

устанавливают полимерную матричную полоску и 
универсальные пасты и по количеству согласно данным 

клинья. Необходимое количество геля выдавливают из 
стоматологической  практики. 

шприца через канюлю в кювету или на стекло, затем 
Комплект включает:

кисточкой наносят одновременно на эмаль и дентин. В 
- универсальные композиционные пасты 10 

н е к ото р ы х  с л у ч а я х  гел ь  м ож н о  н а н о с и т ь  
оттенков: 1 incisal, 6 эмалевых и 3 опаковых;

непосредственно на обрабатываемую поверхность ?
- текучий композит LATELUX flow одного зуба. С учетом последующего нанесения лака-глазури 

эмалевого и одного опакового  оттенка; следует протравить краевую зону дефекта в пределах 2 
? - 3 мм. Выдержка геля на эмали и дентине должна - конденсируемый композит LATELUX MS  

составлять 20 - 30 с. По истечении времени обработки 
одного опакового оттенка;

травильный гель тщательно смывают в течение 10 - 15 с 
- к о м п о з и ц и о н н ы й  с в е т о о т в е р ж д а е м ы й  

струей воды под давлением и сушат 15 с чистым сжатым ?
прокладочный цемент Reoliner-LC ; воздухом до слегка увлажненного состояния дентина и 

потускнения эмали. Канюлю после использования - фосфорнокислый травильный гель Soft Etch;
? промывают водой при помощи шприца.

- адгезив Monotex ; Нанесение адгезива
?

Перед нанесением адгезива обрабатываемая - лак-глазурь Lateglint ;
? полость должна быть визуально сухой, допускается 

- дентин-праймер Saturol ; незначительное увлажнение дентина за счет 
?

естественного просачивания дентинной жидкости. - пасту полировальную Diapol-1.5 ;
?-  а к с е с с у а р ы  ( р а с ц в е т к а ,  к и с т о ч к и ,  Каплю адгезива Monotex  выдавливают на аппликатор и 

микроаппликаторы, канюли). втирают в полость зуба в течение 10 -15 с, после этого 
Изложенные ниже инструкции по применению ?

сушат сжатым воздухом 10 - 15 с. Monotex  наносят в описывают методики работы с базовым материалом 
? ? один слой без последующей фотополимеризации. 

комплекта LATELUX  и LATELUX MS, а также 
Далее проводят пломбирование в соответствии с 

?
отдельно с адгезионной системой Monotex ,  инструкцией по применению композита с обязательным 

? нанесением первого тонкого слоя (не более 0,5 мм), 
прокладочным цементом Reoliner-LC,  текучим 

п о с л е  ч е г о  в ы п о л н я е т с я  с о в м е с т н а я  ?
композитом LATELUX flow, лаком-глазурью фотополимеризация адгезива и первого слоя 

? ? композита.Lateglint   и полировальной пастой Diapol-1.5 .
Рекомендации
При длительном хранении травильного геля 

3.Инструкция по применению возможно его загустевание. Для получения 
? необходимой консистенции выдавите гель на стекло адгезивной системы Monotex

и немного перемешайте. Назначение
Перед использованием содержимое флакона ?

Monotex  предназначен к применению в качестве взболтать. 
адгезионного агента по эмали и дентину под При больших обнажениях дентина рекомендуется 

?светоотверждаемые пломбировочные 
перед нанесением Monotex  нанести на поверхность 

композиционные материалы любого типа.
?

дентина 3-4 раза дентин-праймер .Состав Saturol
?

Monotex  изготовлен на основе специально 
синтезированного связующего, основой которого 

?является Бис-ГМА, ГЕМА и глутаровый альдегид. 
Адгезив также содержит эффективный детергент-

Назначениеантисептик бензалкония хлорид, 17% наполнителя с 
К о м п о з и ц и о н н ы й  с в е т о о т в е р ж д а е м ы й  размером частиц 0,4 мкм и 15% легкоколетучего 

?
прокладочный цемент предназначен к многокомпонентного растворителя.

4.Инструкция по применению 

прокладочного цемента Reoliner-LC

Reoliner-LC  



?применению в терапевтической стоматологии в необходимой толщины прокладки 
к ач е с т ве  и зол и ру ю ще й ,  д е м п ф и ру ю ще й  и  

дополнительно наносят пасту на дно и стенки полости 
десенсибилизирующей прокладки при пломбировании 

при помощи насадки на шприц и аккуратно 
глубоких кариозных полостей I, II и III класса по Блэку. 

конденсируют штопфером. Толщина слоя прокладки не ?
Применение показано для: должна превышать 1 мм. Фотополимеризацию 
- предупреждения послеоперационных прокладки выполняют 30 с с расстояния 2 -3 мм.

осложнений в результате воздействия на пульпу Далее по методике, изложенной выше, наносят 
механических напряжений, возникающих при усадке адгезив и производят пломбирование полости 
композитной пломбы; композитной пастой.

- изоляции дентина от воздействия 
неблагоприятных факторов при пломбировании: 
воздействие травильных кислот, акриловых ? ?

LATELUX LATELUXкомпонентов адгезионных систем, экзотермический 
Назначениенагрев;
Материал универсальный композиционный - заполнения поднутрений и неровностей в 

?стенках полости, покрытия лечебной прокладки или пломбировочный светоотверждаемый LATELUX  и 
корневого заполнителя; ?

конденсируемый LATELUX  предназначены для - уменьшения осмотического давления дентинной 
формирования основного структурного элемента жидкости;
р е с т а в р а ц и и  и л и  п л о м б ы ,  з а м е щ а ю щ е г о  - подавления жизнедеятельности 
отсутствующие ткани коронки зуба.микроорганизмов и проникновения токсинов.

?Свойства Применение LATELUX  показано:
? - при пломбировании кариозных полостей всех относится к группе текучих 

классов по Блэку; светоотверждаемых композитов. Выпускается 
- для устранения травматических дефектов зубов натурального светло-коричневого оттенка (без 

и полного восстановления коронки; идентификации по шкале Vita). Глубина отверждения 
- при патологической стираемости эмали; при воздействии света с длиной волны      400 - 500 нм в 
- для косметической реставрации зубов с сильно течение 40 с составляет не менее 3 мм.

измененным цветом эмали; Благодаря специальному подбору компонентов 
- для исправления диастем и наращивания коронок.олигоэфиракрилатного связующего материал обладает 
Аналогичное назначение имеет конденсируемый высокой индифферентностью к пульпе зуба, 

?
композит LATELUX , но благодаря очень упругой удовлетворительной адгезией к дентину и упругостью. 

Наполнитель материала способен в течение консистенции он больше пригоден для заполнения 
длительного времени выделять ионы фтора. При больших полостей жевательных зубов, создания 

? ? высокопрочного опакового слоя при косметической применении дентин-праймера Saturol
р е с т а в р а ц и и ,  н а р а щ и в а н и я  к у л ьт и  п р и  прочно связывается с поверхностью дентина зуба. 
микропротезировании и изготовлении вкладок прямым и Средняя величина прочности полимеризата при осевом 
непрямым способом.сжатии 140 - 160 МПа позволяет легко обрабатывать его 

в полости зуба или при необходимости удалять. 
?

Пломбирование полости можно продолжать через 2-3 1 г LATELUX  содержит:
минуты после полимеризации прокладки. - 2,2,-бис-[4-(2-гидрокси-3-

Методика применения метакрилоилоксипропокси)фенил]пропан, Бис-ГМА 
Препарируемая полость зуба должна быть хорошо 0,09 г;

освещенной и легко просматриваемой при помощи - уретандиметакрилат, УДМА 0,06 г;
стоматологического зеркала. Это особенно важно для - триэтиленгликольдиметакрилат, ТЭГДМА 0,05г;
г л у б о к и х  п о л о с т е й  I I  и  I I I  к л а с с а .  В с ю  -  о с о б о  м е л к о з е р н и с т о е  
отпрепарированную полость зуба очищают от барийалюминийборосиликатное стекло 0,75 -

?смазанного слоя (протравливают) кратковременной 
 0,77 г; в LATELUX  - 0,79 - 0,80 г. 

(15с) обработкой фосфорнокислым травильным гелем 
- пирогенетический диоксид кремния 0,02 г;?

Soft Etch , промывают водой от стоматологической - инициаторы полимеризации, ингибиторы и 
установки 10 - 15 с и просушивают сжатым воздухом. адгезионные добавки  0,03 г.

Технические характеристики наполнителя: 
- средний размер частиц 0,7 мкм; 
- максимальный размер частиц 3,0 мкм; 

После этого при помощи аппликатора на - объемное содержание наполнителя в пасте 
подготовленную поверхность дентина аккуратно Incisal - 63,4 %; эмаль - 61,7 %; опакер - 63,7 %, 
наносят дентин-праймер, втирая его 15-20 с (можно ?

LATELUX  - 68,8 %.наносить кратковременно 3 - 4 раза), и просушивают 
Свойствасжатым воздухом 10 -15 с.

?? LATELUX  относится к группе универсальных Небольшую порцию выдавливают 
микрогибридных композитов, отвердевающих при из шприца через канюлю на кончик штопфера и вносят 
воздействии света с длиной волны 400 - 500 нм. Глубина на дно полости. Притирающими движениями штопфера 

? отверждения при засветке лампой мощностью  75 Вт в 
распределяют по поверхности дентина 

течение  40 с составляет  8 -12 мм.
не переходя дентин-эмалевую границу. Для получения 

Reoliner-LC  

Reoliner-LC  
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При толщине дентина примерно 1 мм (и менее) делают 
только тщательную промывку теплой водой без 
применения травящих средств.
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? обязательной фотополимеризацией в течение 30 с.Пасты LATELUX  имеют высокую пластичность, 
Подготовка кариозной полости прозрачность (кроме опаковых), не липнут к 
Зуб изолируют от слюны коффердамом или ватным ?

инструменту. Пасты LATELUX  отличаются от валиком. Кариозную полость обрабатывают по 
общепринятой для композитов методике с некоторыми универсальных высокой пластической упругостью.

? уточнениями: финировку краев эмали рекомендуется Пасты LATELUX  выпускаются с тремя 
выполнять под углом к вертикали 30-45° примерно различными степенями прозрачности: 
наполовину ее толщины, выполнение обратного конуса - 7 опаковых оттенков паст для дентинных слоев 
и других элементов для механического удержания пломбы: ОА2, ОА3, ОА3.5, OB1, ОВ2, ОВ3, UD, что 
пломбы не требуется. После окончания обработки вполне достаточно для воспроизведения наиболее 
полость тщательно промывают и сушат чистым сжатым часто встречающейся естественной окраски дентина;
воздухом. - 15 транспарентных цветовых оттенков по шкале 

При остром глубоком кариесе на дно кариозной  Classic для эмалевых слоев пломбы: A1, A2, A3, полости накладывают в зависимости от показаний 
A3.5, A4, B0.5, B1, B2, B3, В4, C2, C3, C4, D2, D3; ?

прокладку на основе гидроокиси кальция Replex-LC , - 4 очень прозрачных оттенка для имитации 
?

режущего края (Incisal): In (нейтральный), Iy изолирующую прокладку Reoliner-LC , входящую в 
(желтоватый), Ir (розоватый), Ib (коричневатый). состав комплекта (см. инструкцию по применению 

?Сочетание транспарентного слоя композита с опаковым 
выше), из стеклоиономерного цемента Ionolat-BL  или 

(или со стеклоиономерным цементом при применении 
поликарбоксилатного цемента. Возможно применение "сэндвич-техники") дает исключительно высокий 
аналогичных прокладочных материалов после косметический эффект, особенно необходимый в 
предварительной апробации и сравнения клинических реставрации передних зубов. 
свойств in vitro c выше названными. ?

В системные комплекты LATELUX Pro входят Внимание! Не допускается применять временные 
? пломбы и прокладки, содержащие эвгенол. универсальные композитные пасты LATELUX  

Создание адгезионного подслоядесяти наиболее употребительных оттенков, указанных 
Перед наложением пломбировочного материала на на упаковке комплекта. Остальной ассортимент 
поверхности реставрации должен быть создан цветовых оттенков выпускается в виде отдельных 
адгезионный подслой при помощи дентин-эмалевой ?

шприцов (дополнительных упаковок).LATELUX  ?
адгезионной системы Monotex  (см. инструкцию по 

выпускается 10 оттенков: опаковые - ОА2, ОА3, ОВ2; 
применению адгезионной системы). транслюцентные - А1, А2, А3, А3.5, В1, В2, С2. В 

Пломбирование ?
упаковке LATELUX Pro - один шприц опакового Любое пломбирование необходимо выполнять не 
оттенка. менее, чем в два слоя: первый тонкий слой (0,2 - 0,4) мм 

? для создания хорошего адгезионного контакта. При его Пломбы из LATELUX  характеризуются 
нанесении первую порцию композитной пасты рентгеноконтрастностью, высокой твердостью, 
распределяют слегка притирающими движениями цветостабильностью, естественной флуоресценцией, 
штопфера.  После нанесения первого слоя низким водопоглощением и хорошей полируемостью.
фотополимеризацию проводят 15 - 20 с, постепенно 
перемещая световое пятно от одного края пломбы к Подбор цвета пломбировочного материала 
другому. Последующие слои отверждают 20 - 30 с. При Перед подбором цвета зубы очищают от мягкого 

?
зубного налета. Во время процедуры зуб должен быть использовании композита LATELUX  первый 
влажным. Цвет пломбировочного материала подбирают слой пасты должен быть толщиной 1,5 - 2 мм. Каждый 
при естественном освещении до препаровки кариозной слой после внесения в полость зуба необходимо 
полости, лучше всего путем сравнения цвета зуба с уплотнять конденсирующими движениями штопфера. 

TM 
?образцом расцветки Vita classic или фирменной 

Окончательная засветка LATELUX  - 40 - 45 с. ?
расцветки LATELUX . Имеющиеся в системных Если эмаль зуба очень прозрачная, то последний 

? верхний слой пломбы на вестибулярной поверхности комплектах LATELUX  образцы цвета отвержденных 
выполняют цветом Incisal, толщиной примерно 1/2 паст точно соответствуют цвету содержимого 
толщины эмали. соответствующего шприца. Их используют для выбора 

?цвета при пломбировании в пределах эмали. При Время работы с пастами LATELUX  в полости 
глубоких кариозных полостях нужно учитывать цвет рта не должно превышать 3 минуты.
д е н т и н а  и  о п а к о во го  от те н к а  к о м п оз и та :  Глазуровка пломбы 
т р а н с п а р е н т н у ю  п а с т у  п о д б и р а ю т  п о с л е  Для получения гладкой и глянцевой поверхности 
полимеризации опакового слоя. пломбы и герметизации краевой зоны ее покрывают 

Следует также учитывать и достаточно высокую ?
тонким слоем лака-глазури Lateglint . Глазуровка прозрачность композита: при большой глубине дефекта 
пломб особенно показана для передних зубов. пломба будет казаться несколько темнее окружающих 
Инструкция по применению лака-глазури приведена тканей зуба, при малой толщине на оттенок пломбы 
ниже.будет влиять окраска находящегося под ней 

Полировкаотпрепарированного дентина. Если в комплекте 
Механическую шлифовку и полировку пломб отсутствует какой-либо промежуточный оттенок цвета, 

(вместо глазуровки) осуществляют обычными для его можно получить смешением соседних светлого и 
к о м п оз и т н ы х  м ате р и а л о в  с п о с о ба м и .  Д л я  темного или с пастой Incisal. Цвет смеси в этом случае 
окончательной полировки следует применять алмазную проверяют пробой непосредственно на зубе пациента с 

MS

TMVita

MS

Способ применения

MS

MS
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? ?
пасту Diapol-1.5,  входящую в состав комплекта, или 1 г LATELUX  flow содержит:

? ? - уретандиметакрилат, УДMA  0,12 г;Diapol-1.10 . Полировка пастами Diapol  показана для 
- диметакрилат этоксилированного бис-фенола А, ?

обработки реставраций из LATELUX flow и для ЭБФДMA  0,15 г;
жевательной группы зубов. Инструкцию по применению - диметакрилат триэтиленгликоля, TЭГДMA  0,06 г;

? - рентгеноконтрастный мелкозернистый стеклянный полировальной пасты Diapol-1.5  см. ниже.
наполнитель (средний размер частиц 0,7 мкм)  0,61 г;

- пирогенетический диоксид кремния  0,03 г;После выполнения работы с пастой композита не 
- инициаторы полимеризации, ингибиторы и следует оставлять шприцы открытыми. После 

адгезионные добавки  0,03 г.отбора порции материала из шприца носик 
Методика применениянеобходимо сразу закрыть колпачком.
Подготовка реставрируемой поверхности
Подготовка реставрируемой поверхности включает:

6.Инструкция по применению - очистку поверхности от мягкого зубного налета;
? - подбор цвета материала;LATELUX flow

- препаровку полости или удаление с поверхности Назначение
зуба измененной ткани;Материал композиционный пломбировочный 

- протравливание поверхности фосфорнокислым ?
светоотверждаемый текучий LATELUX flow гелем Soft Etch;
предназначен к применению в терапевтической ?

- нанесение адгезива Monotex  (кроме случая стоматологии для:
?- непосредственного устранения дефектов эмали герметизации фиссур) или дентин-праймера Saturol   в 

(белые и тетрациклиновые пятна, эрозии, пределах дентина.
обесцвечивание и т.п.) с минимальной подготовкой Подготовка поверхности зуба под реставрацию в 
зуба; настоящее время является общепринятой типовой 

- пломбирования полостей V класса по Блэку; процедурой, мало отличающейся для разных 
- косметической коррекции реставраций, материалов. Более подробное описание методики см. в 

выполненных обычными композитами; ?
разделах 3 и 5 инструкции на комплект LATELUX Pro.- реставрации акриловых виниров;

?- герметизации фиссур; Наложение LATELUX flow
- туннельного пломбирования; ?

Пасту LATELUX flow наносят через насадку - маскировки металлических штифтов и пинов 
непосредственно из шприца на подготовленную (маскировочные оттенки).
поверхность зуба. Первый тонкий слой пасты притирают Свойства

? штопфером к реставрируемой поверхности для 
LATELUX f l o w  о т н о с и т с я  к  г р у п п е  качественного заполнения микрорельефа. Затем снова 

средненаполненных микрогибридных композитов, наносят нужное количество пасты и выравнивают ее 
отвердевающих при воздействии света с длиной волны слой, снимая излишек гладилкой или шпателем и каждый 
400 - 500 нм. Глубина отверждения при засветке раз удаляя пасту с инструмента бумажной салфеткой. 
галогеновой лампой мощностью 75 Вт в течение 40 с для ?

Время работы с пастами LATELUX flow в полости рта эмалевых оттенков составляет 4,5 - 10 мм,  для 
- не более 3 минут.опаковых 3,5 - 6,0 мм и  для маскировочных оттенков 1,3 

П о л и м е р и з а ц и ю  э м а л е в ы х  о т т е н к о в  - 3,4 мм.
?Высокая текучесть и оптимальные тиксотропные LATELUX flow осуществляют фотополимеризатором 

свойства материала позволяют вносить его с галогеновой лампой мощностью 75 Вт (или 
непосредственно из шприца на реставрируемую аналогичной) 20 с, опаковых - 30 с и маскировочных - 40 с. 
поверхность и придавать форму без конденсации. Расстояние световода от поверхности реставрации не 
Пониженный модуль упругости в сочетании с более  2 - 3 мм.
а д г е з и о н н ы м и  с в о й с т в а м и  о б е с п еч и в а ю т  Рекомендации
в ы с о к о к ач е с т ве н н о е  к р а е во е  п р и л е га н и е .  После завершения работы по наложению 

?
композитной пасты насадку необходимо очистить от LATELUX flow имеет хорошую собственную адгезию 
остатка пасты, носик шприца сразу закрыть к протравленной фосфорнокислым гелем поверхности 
колпачком. эмали. В случае обнажения дентина перед нанесением 

? Полировка
адгезива Monotex  нанести на поверхность дентина 3-4 Механическую шлифовку и полировку реставраций 
слоя дентин-праймера  Saturol, имеющегося в осуществляют обычными для композиционных 

материалов способами. Для окончательной полировки комплекте.
??

flow Diapol-1.3   LATELUX следует применять алмазную пасту или выпускается шести эмалевых 
?цветовых оттенков по шкале Vita: А2, А3, А3,5, В1, В2, Diapol-1.5  (имеющуюся в комплекте).

С3, трех опаковых оттенков ОА2, ОА3, ОВ2 и четырех 
непрозрачных (маскировочных) оттенков:  U 7.Инструкция по применению лака-
(универсальный), DY (темно-желтый), G (серый), W ?

? глазури Lateglint(белый). В комплекте LATELUX Pro - один шприц 
Назначение

эмалевого и один шприц опакового оттенка. ?
Lateglint  предназначен к использованию при Состав

финишной отделке пломбы для придания ей высокого 

Рекомендации
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блеска, устранения мелких дефектов пломб и эмали, 
герметизации краевой зоны пломбы.

Состав
? ?

Lateglint  представляет собой смесь Бис-ГМА, 
ТЭГДМА и др. ди- и монометакрилатов с добавками 
аппретированного пирогенетического диоксида 
к р е м н и я ,  и н и ц и а т о р о в  п о л и м е р и з а ц и и  и  
стабилизаторов.

?Свойства
?

Lateglint  обладает хорошей адгезией к 
композитному материалу и протравленной фосфорной 
кислотой эмали. После полимеризации на поверхности 
пломбы при облучении видимым светом с длиной волны         

?
400 - 500 нм Lateglint  образует твердую глянцевую 
поверхность, не требующую дополнительной 
полировки.

Методика применения
?

Lateglint  применяют одним из следующих ?
способов: до полимеризации и после кратковременной 
(5-ти секундной) полимеризации.

Полирование выполняют при помощи резиновых В первом случае формируют пломбу гладилкой до 
головок с внутренними ребрышками, применяя ватные окончательной полимеризации, удаляя излишек 

? тампончики, вставленные в полировальную головку, или 
материала. Небольшую каплю Lateglint  выдавливают войлочные микрофильцы. Тампончики изготавливают 
из флакона-капельницы на кисточку и равномерно самостоятельно из плотно скатанных ватных турунд 
наносят на поверхность пломбы. Для лучшего путем порезки последних на цилиндрики длиной 
растекания глазури и заполнения ею мелких дефектов примерно 5 мм.
пломбы (вскрытые пузырьки воздуха, царапины, Смоченный водой тампончик пинцетом вставляют в 
выкрашивания, трещины) пломбу обдувают сухим резиновую головку так, чтобы он немного выступал 
сжатым воздухом 10 - 15 с, после чего проводят наружу. При закреплении тампончика в резиновой 
фотополимеризацию по режимам, указанным выше. головке избыточное количество воды отжимают или 
Небольшой липкий слой на поверхности глазурованной просушивают сжатым воздухом. Необходимо следить за 
пломбы, а также незаполимеризовавшиеся следы тем, чтобы тампончик плотно фиксировался 
глазури на эмали зуба удаляют протиркой сухим ватным внутренними ребрышками резиновой головки. Перед 
тампоном и придают глянец щеточкой. Полировка началом полирования тампончик не должен быть сухим.
пломбы после нанесения глазури, как правило, не Обработку проводят при помощи углового 
требуется. наконечника на скорости 5-6 тыс. оборотов в минуту. 

Во втором случае глазуровку пломбы выполняют ?
Небольшое количество пасты Diapol-1.5  наносят на после 5-ти секундной полимеризации пломбы и 
полируемую поверхность и с легким нажимом полируют обработки ее алмазной головкой и абразивным 
15-20 с. После этого тампончик или микрофильц инструментом. При этом не допускается применение 
увлажняют капелькой воды из шприца, наносят пасту силиконовых головок и абразивных паст. Поверхность 
снова и продолжают полирование еще 15-20 с. По пломбы и соседние участки эмали должны быть 
завершению обработки зуб протирают влажным ватным совершенно чистыми и сухими. Нанесенную глазурь в 
ш а р и к о м ,  а  з а т е м  п р о м ы в а ю т  в о д о й  о т  этом случае полимеризуют одновременно с 
стоматологической установки. Блеск реставрации окончательной полимеризацией пломбы в течение 40 с.
контролируют в сухом состоянии.При покрытии глазурью всей поверхности зуба, ее 

предварительно протравливают фосфорнокислым 
гелем в течение 30 с и обрабатывают адгезивом, как 
указано выше.

П р и м еч а н и е  -  Гл азу р ь  и м е е т  вя з к у ю  ?
LATELUX Pro в упакованом виде должен консистенцию. Поэтому рекомендуется флакон 

храниться в закрытых прохладных помещениях, выдержать в горизонтальном положении или 
защищенных от воздействия атмосферных осадков и наклоненным колпачком вниз для заполнения носика 
прямых солнечных лучей, на расстоянии не менее 1 м от вставки-капельницы.
отопительных приборов.  Для увеличения срока годности 
при длительном хранении рекомендуется использовать 
холодильник с температурой плюс 5?С. Перед работой 

? ?
комплект LATELUX Pro необходимо выдержать 2-3 
часа при комнатной температуре для восстановления 

?
пластичности композитных паст и вязкости лака-глазури.

рекомендуемый конечный 
срок использования изделия. 

предпочтительно до 3 мкм, а также металлических 
элементов мостовидных протезов в полости рта.

Характеристики

Паста полировальная Diapol-1.5  изготовлена на 
основе синтетических алмазов с дисперсностью 1 мкм. 
Паста имеет нейтральный светло-серый цвет, 
сладковатый вкус, гелеобразную консистенцию, не 
растекается, не обладает каким-либо запахом. Паста 

Diapol-1.5  легко смывается водой.
Продолжительность полирования композитов 

обычно составляет 30 - 40 с, металла - 1,5 - 2 минуты.
Методика применения
Финишную обработку реставрации выполняют 

сначала шлифовальными головками и дисками 
(аппроксимальных поверхностей) с более крупным 
абразивом, затем средним и, наконец, самым мелким. 
Вместо многоступенчатой шлифовки может быть 

использована паста для тонкого шлифования Diapol-

5.5 . После такой обработки поверхность должна 
приобрести равномерно матовый вид.

9.Условия хранения и маркировка
Условия хранения

8.Инструкция по применению 

полировальной пасты Diapol-1.5
Назначение

Паста полировальная Diapol-1.5  предназначена 
Маркировкадля окончательного полирования пломб и реставраций 

из композиционных материалов со средней Символ   указывает 
дисперсностью наполнителя не более 5 мкм, 
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?Информация для заказа 1821 Monotex , 6г
?REF 1822 Monotex , адгезивная система ? ?2406 LATELUX Pro /A2:A3:A3.5:B1:B2:C2:OA2:OA3:OB2:OB3:I/50г 2101 Replex-LC  2.2г ? ?2407 LATELUX Pro /A2:A3:A3.5:B1:B2:C2:OA2:OA3:OB2:OB3:I/62г 2102 Replex-LC  5г ? ?1941 LATELUX  /A2:A3:A3.5:B1:OA2:OB2 2201 Reoliner-LC  2.2 г? ?1942 LATELUX  /A2:A3:A3.5:B2:OA2:OB2 2202 Reoliner-LC  5 г? ?1943 LATELUX  /A2:A3:A3.5:B2:OA2 2211 Saturol? ?1911 LATELUX , A1 дополнительная упаковка 2420 Lateglint? ?1912 LATELUX , A2 дополнительная упаковка 301 Diapol-1.3? ?1913 LATELUX , A3 дополнительная упаковка 302 Diapol-1.5? ?1914 LATELUX , A3.5 дополнительная упаковка 303 Diapol-1.10? ?1915 LATELUX , A4 дополнительная упаковка 304 Diapol-1.20

? ?
1916 LATELUX , B1 дополнительная упаковка 306 Diapol-5.5

? ?
1917 LATELUX , B2 дополнительная упаковка 307 Diapol-5.10

? ?
1918 LATELUX , B3 дополнительная упаковка 308 Diapol-5.20

? ?
1919 LATELUX , B4 дополнительная упаковка 2430 Шкала оттенков LATELUX

? ?
1920 LATELUX , C2 дополнительная упаковка 0713 Гель травильный Soft Etch

?
1921 LATELUX , C3 дополнительная упаковка 

?
1922 LATELUX , C4 дополнительная упаковка 

?
1923 LATELUX , D2 дополнительная упаковка 

?
1924 LATELUX , D3 дополнительная упаковка 

?
1930 LATELUX , UD дополнительная упаковка 

?
1931 LATELUX , OA2 дополнительная упаковка 

?
1932 LATELUX , OA3 дополнительная упаковка 

?
1933 LATELUX , OA3.5 дополнительная упаковка 

?
1934 LATELUX , OB1 дополнительная упаковка 

?
1935 LATELUX , OB2 дополнительная упаковка 

?
1936 LATELUX , OB3 дополнительная упаковка 

?
1937 LATELUX , Incisal дополнительная упаковка 

?
1938 LATELUX , B0.5 дополнительная упаковка 

?
1991 LATELUX , A2 пробный набор 

?
1992 LATELUX , A3 пробный набор 

?
1993 LATELUX , В1 пробный набор 

?
2501 LATELUX flow /A2:A3:B2:U/, системный комплект 

?
2502 LATELUX flow /A2:A3:B2:OA2/, системный комплект 

?
2511 LATELUX flow, A2 дополнительная упаковка 

?
2512 LATELUX flow, A3 дополнительная упаковка 

?
2513 LATELUX flow, A3.5 дополнительная упаковка 

?
2514 LATELUX flow, B1 дополнительная упаковка 

?
2516 LATELUX flow, B2 дополнительная упаковка 

?
2519 LATELUX flow, C3 дополнительная упаковка 

?
2521 LATELUX flow, U дополнительная упаковка 

?
2522 LATELUX flow, DY дополнительная упаковка 

?
2523 LATELUX flow, G дополнительная упаковка 

?
2524 LATELUX flow, W дополнительная упаковка 

?
2517 LATELUX flow, OA2 дополнительная упаковка 

?
2518 LATELUX flow, ОА3 дополнительная упаковка 

?
2520 LATELUX flow, ОВ2 дополнительная упаковка 

?
2525 LATELUX flow, ОА3.5 дополнительная упаковка 

?
1801 LATELUX MS, /A3:B2:OA2:OA3:OB2/

?
1810 LATELUX MS, A3 дополнительная упаковка

?
1811 LATELUX MS, B2 дополнительная упаковка

?
1812 LATELUX MS, OA2 дополнительная упаковка

?
1813 LATELUX MS, OA3.5 дополнительная упаковка

?
1814 LATELUX MS, OB2 дополнительная упаковка
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